

C08
96706

“杏林学院杯”微博 读者爆料大奖赛
见报即有奖 最高2000元
齐鲁晚报·山东杏林职业技术学院主办

发短信也可爆料
文字图片都行
手机短信 qilaweb.com.cn

齐鲁晚报

交警夜查酒驾，醉酒司机频现丑态

有的出手打人 有的作揖求饶



这名酒驾司机先是辱骂，后是求情、讨好，一直闹了十几分钟，真是让人哭笑不得。 本报记者 王媛 摄

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 25日晚，济南交警支队在全市组织开展交通秩序整治集中统一行动，查处各类交通违法行为3200起，包括酒后驾驶45起，其中醉酒驾驶20起，当日行政拘留无证和醉酒驾驶人员8人。刚成立的机动队参加了当晚的调查。

场景一 男子摇晃晃景 手出打女记者

“别拍！”22点45分左右，在山大北路与闵子骞路口，一男子一边大喊，一边摇晃晃地走进了抽血车，其所驾驶的“鲁A8Q187”轿车停在路边，车上还有两名男子。

现场交警介绍，例行检查时，这名男子满嘴酒味，摇晃晃从车里走了出来，酒精测试仪显示男子呼气值

为0.53，已经达到醉酒驾驶标准。

没想到男子抽完血后，迟迟不愿下车，5分钟后，男子终于下了车，不过头已经被衣服蒙上了。男子蒙着头一边走，嘴里还一边嘟囔，看上去很有怨气，现场一名女记者正常采访、拍照时，他却突然伸手一拳，正好打在女记者的腹部，随后男子被警方带走接受处理。

场景二 自称人民教师 恳请手下留情

“我是人民教师，你们得对我负责。”22点55分左右，一男子驾驶一辆黑色轿车从北向南行驶时被查，他一边接受抽血一边说。据机动队队员周军介绍，经过呼吸测试，男子呼气值为0.65，已经达到醉酒标准，正在依

法对他进行抽血检查。

“喝酒不开车你知道吗？”记者问。“你不喝酒吗？你们都是禽兽！”男子反问道，“你们会对我的人生造成严重的后果，你们得对我负责。”

“那你想过醉酒开车对别人的影响吗，你想对别人负责吗？”记者问。“我绝对知道。我是特殊情况，不管什么媒体报道我，希望你们慎重！”在采血车上面对众多媒体侃侃而谈，男子像是在给学生上课。

“我绝对后悔。我在齐鲁大地造成很大影响，我是人民教师，校长、局长会处理。我喝酒，也是没办法。”现场与记者辩论了5分钟后，男子的态度突然软了下来，恳请记者手下留情。看到记者没有反应，男子又开始作揖，令人哭笑不得。

●提个醒

机动队员随时可能出现在你身边

机动二组组长周军隶属市中交警大队，现在则是酒驾整治机动队的一员，他告诉记者，机动对受支队统一调度，比以前更“专”了，而且“每次行动前几个小时才会接到通知”，检查地点也不固定。

“一个也不放过。每辆车都会检查。”济南交警支队工作人员表示，以前酒驾集中检查一般会在晚上9点左右开始，一般到凌晨就结束了。而成立机动队以后，时间上就不固定了，可以白天查，也可以晚上查，“凌晨1点，很多机动队员还都在查酒驾的路上。现在的情况是，只要你开车，机动队员随时都可能出现在您身边。”工作人员表示。

轮胎爆破炸断男子右臂
据称当时修车人正向轮胎浇水降温

本报96706热线消息(记者 吴金彪)

26日零点左右，在章丘明刀路上发生一起轮胎爆炸事故，现场两名男子被炸伤，其中一李姓男子手臂被炸断，伤势严重。经过7个多小时的手术后，男子目前仍在医院接受观察治疗。

26日上午，记者赶到省立医院二号病房楼手术室时，男子仍然在接受手术治疗。值班护士告诉记者，男子伤得很重，从凌晨5点多进的手术室，到现在一直没有出来。

下午1点左右，记者再次赶到医院时，被炸伤的男子刚刚从手术室出来，右手手臂缠着厚厚的绷带。家属陪伴在身边，但是不愿说话。“人都这样了，不要再打扰他了。”

“他也是好心帮忙的。”现场一名姓刘的男子自称是轮胎爆炸的货车车主。他告诉记者，25日晚上他雇司机开车去济阳，路上车出了故障，他就停在路边维修，这名姓李的男子要搭乘车维修，于是就拿着手电筒在旁

记者在网上看到，这两年车胎爆炸伤人的事

情屡有报道，有的甚至致人死亡。小小的车胎为何有如此威力？记者就此咨询了省城一位常年维修汽车的谭师傅。他告诉记者，载重货车经过长时间的“奔袭”以后，一般需要停车或者物理降温，物理降温就是向轮胎上浇水。

“南方一些下坡路段还有专门的降温池”，不过汽车刚刚停住，不适合立即用冷水冷激，“起码要等半个小时。”

男子8楼跳下不幸身亡

知情者称其可能不堪病痛折磨

本报96706热线消息(记者 吴金彪)

26日上午9点多，在济南天地坛街齐鲁国际大厦，一名男子突然从大厦8楼跳下不幸身亡。据知情者介绍，男子生前还留有遗书，可能是不堪病痛折磨。

26日上午，记者赶到齐鲁国际大厦时，民警在现场调查取证，男子的一件蓝色羽绒服还在八楼窗口。据现场一名男子介绍，死者50多

岁，是自己从8楼窗台跳下的，在跳楼之前还把一个纸条塞给了8楼的一名工作人员。“上面好像是他家人的电话号码，不过人们发现后试图上前阻拦，已经来不及了。”

大厦一名工作人员告诉记者，男子“可能是患病不想拖累家人”选择跳楼自杀的，死前还留有遗书。男子为何选择跳楼自杀，目前警方还在调查当中。

“元旦·送健康”北京男科名医山东行惠民工程

全面展示男性科高新诊疗技术 亮剑



北京大学第四临床医学院泌尿外科临床合作医院 首都医科大学泌尿外科研究所第四研究室 落户国济

2010年11月，山东国济泌尿专科医院携手北京大学第四临床医学院泌尿外科临床合作医院、首都医科大学泌尿外科研究所第四研究室落户国济。北京大学第四临床医学院泌尿外科主任王平教授（教授于1912年），是国内泌尿外科专家，擅长治疗前列腺炎、前列腺增生、尿道炎、尿路感染、尿石症及各种泌尿系统疾病的诊治。北京大学第四临床医学院与山东国济泌尿专科医院联手，意味着患者在治疗方面将得到更好的服务。一流的学术诊疗技术和一流水平，这里将为您提供最优质的医疗服务。

据悉，该院将引进先进的医学、安全、有效的治疗方法。同时，北京大学第四临床医学院泌尿外科主任王平教授（教授于1912年），是国内泌尿外科专家，擅长治疗前列腺炎、前列腺增生、尿道炎、尿路感染、尿石症及各种泌尿系统疾病的诊治。北京大学第四临床医学院与山东国济泌尿专科医院联手，意味着患者在治疗方面将得到更好的服务。一流的学术诊疗技术和一流水平，这里将为您提供最优质的医疗服务。

高新技术支持，攻克男科顽疾

GPH微创治疗——前列腺炎治疗新技术，优惠500元
加拿大生物阻滞技术——治疗前列腺炎不复发，优惠500元
韩式无痛无痕包皮美容术——轻松去除“包袱”，优惠300元
韩式男科整形术——告别阴茎畸形，恢复男人自信，优惠300元
GPH基因康复治疗——男性生殖系统疾病的克星，优惠300元
海岸之爱性功能障碍诊疗系统——告别ED早泄性功能障碍，优惠200元



山东国济泌尿专科医院
Guoji Urology Specialized Hospital in Shandong

首都医科大学泌尿外科研究所第四研究室新成果新技术推广基地
北京大学第四临床医学院泌尿外科临床合作医院



预约热线 0531-82726666

地址：济南市经五路143号 网址：www.82726666.com